

姜堰日报

2017年7月3日 星期一

丁酉年六月初十 第1878期 今日8版



苏派典范 品质如一

國緣

四开/对开

成大事必有緣

服务热线: 400-828-9669 | 江苏今世缘酒业股份有限公司



中共姜堰区委主办

姜报传媒承办

电子版:<http://epaper.routeryun.com/jyrb>

投稿邮箱:3403676001@qq.com

新闻热线:88899888

庄兆林到沈高镇开展慰问老党员困难党员大走访大落实活动

本报讯(记者 陈燕华)7月1日上午,市委副书记、统战部长庄兆林到沈高镇开展大走访大落实活动,慰问建国前入党的老党员、困难党员和群众,为他们送去党组织的关怀和祝福,同时听取沈高镇大走访大落实交办问题落实情况汇报,并就下一步工作提出要求。区领导李文飙、盛育河、王萍参加活动。

建国前入党的老党员黄国珠是沈高镇双星村人,现与儿子一同居住。他1947年入伍,参加游击队,1949年入党,1950年参加抗美援朝。在黄国珠家中,庄兆林详细了解他的身体和家庭状况,叮嘱当地党委和村党支部要关心、关爱老党员,主动帮助他们解决实际困难,力所能及地为他们安享晚年创造更好环境。庄兆林拉着黄国珠的手说:“今天是七一党的生日,我们代表市委来看望你们,感谢你们为党和国家作出重要贡献,也希望你们保重身体、健康长寿。”

在沈高镇夏北村,庄兆林看望慰问了困难党员丁克和、特困群众单友明。今年75岁的丁克和1984年入党,曾任夏北村支书、主任10多年。64岁的单友明患有腰椎骨损,虽丧失劳动能力,但他平时积极支持村各项工作,起到了模范作用。庄兆林与他们促膝谈心,对两位老人为村建设作出贡献表示感谢,同时对他们乐观、积极的生活态度表示赞赏,

(下转4版)

区领导走村入户慰问老党员和困难群众

本报采访组综合消息 连日来,区领导李文飙、申泰州、孙靓靓、戴兆平、薛金林、刘志群、刘文来、邓肯、盛育河、宋羽、汤文林、秦永金、周谅、顾鹏程、郑长进、王亮、花庆如开展大走访大落实活动,慰问党员和困难群众。

7月1日上午,区委副书记、区长李文飙到沈高镇开展“七一”走访慰问活动,为建国前入党的老党员、困难党员、困难群众送上党和政府的关怀。区常委、统战部长、农业园区党工委书记盛育河参加活动。

69岁的王家荣家住沈高镇夏北村2组,生活不能自理,与儿子儿媳

共同生活在一起,妻子今年3月出车祸已住院3个多月,花费30多万元,生活非常困难。当听说王家荣一家平时乐于助人、团结邻里、积极支持村组工作时,李文飙非常高兴,鼓励他树立信心,困难是暂时的,党和政府一定会尽力给予帮助,帮他度过难关。

在86岁的建国前老党员丁怀英家,李文飙和老人亲切交谈,了解她的生活情况。丁怀英历任妇救会主任、生产队长、妇女主任等职,患有轻微心脏病,生活基本能够自理,与小儿子共同生活。她为人率直,乐于助人,平时积极参加政府工作。

李文飙对老人表示节日的问候,感谢她为党和政府作出贡献,叮嘱她家属和镇村干部要关心老人生活,照顾好老人的身体,让老人安度晚年。

7月1日上午,区人大常委会主任申泰州到淤溪镇开展大走访大落实活动,慰问困难党员、建国前老党员和特困群众。

在新潭村、马庄村建国前老党员万付山、赵文学家中,申泰州详细了解他们的生活情况,要求镇村及时帮助他们解决生活上的难题,并希望该镇成立新党员结对老党员的帮扶队伍,让老党员们安享晚年生活。

(下转4版)

我区迅速整改江苏卫视“263在行动”曝光问题

本报讯(记者 陈燕华)6月30日晚,我区召开江苏卫视“263在行动”曝光问题整改会议,要求以更高标准、更严要求、更大力度坚决避免再次被曝光、被通报,全力打好“263”专项行动这场硬仗,确保实现全区生态环境根本性好转。区领导李文飙、汤文林、顾鹏程、花庆如参加会议。

与会人员集中收看了江苏卫视“263在行动”曝光我区人民北路

与天目东路交叉处黑臭河道问题、自立环保管件设备厂和贝斯特窑炉烟尘黑度超标问题以及俞垛镇大桥物资回收经营部拆解船只问题;区住建局、交通运输局与俞垛镇围绕问题整改汇报工作打算。

会议要求,人民北路与天目东路交叉处黑臭河道整改工作由区住建局牵头、水利局与罗塘街道参与,迅速制定整治方案,迅速开展行动,同时要举一反三,梳理城区

河道,确保黑臭断头河、小沟塘整治到位;针对自立环保管件设备厂和贝斯特窑炉烟尘黑度超标问题,俞垛镇要结合钨钼行业化工工艺的取消、结合减煤,制定针对性的整改措施,并立即启动实施,同时区环保局要迅速严肃查处两厂环境违法行为;针对俞垛镇大桥物资回收经营部拆解船只问题,俞垛镇和相关部门要制定整改措施,抓紧组织实施。

(下转3版)

区十五届人大常委会召开第四次会议

本报讯(记者 潘俊)6月30日,区十五届人大常委会召开第四次会议。区人大常委会主任申泰州,副主任汤文林、秦永金、周谅参加会议。副区长王萍、曹祥列席会议。

会议听取并审议了区政府关于畜禽粪便污染综合防治工作的报告及区人大常委会专项工作评议调查组的调查报告、区安监局局长窦华泰的述职报告、区建管局工作报告及区人大常委会部门工作评议调查组的调查报告、区政府关于《中华人民共和国道路交通安全法》《江苏省道路交通安全条例》执法检查审议意见落实情况的反馈、区检察院提出的人事免职议案。

会议对畜禽粪便污染综合防治工作进行了测评、对区安监局局长窦华泰的述职报告进行了满意度测评、对建管局工作进行了评议。

(下转4版)



7月1日晚,第204场激情三水“不忘初心砥砺前行”全区文艺团队优秀节目展演在坝口广场举行,舞蹈、表演唱等10多个精心挑选的节目歌颂了中国共产党的丰功伟绩和祖国的繁荣富强,展现了我区党员干部群众昂扬向上的精神风貌。 潘俊 张雨松 摄

区政协机关开展主题党日活动

本报讯(记者 肖亚林)6月30日,区政协组织机关全体人员和离退休党员到常熟市沙家浜开展迎“七一”主题党日活动。区政协主席钱娟,副主席黄健全、花庆如参加活动。

钱娟一行重温入党誓词,参观沙家浜革命历史纪念馆。他们边看边听取讲解员的讲解,深刻感受到共产党员自强不息、无私奉献的精神。

此次主题党日活动,缅怀革命先烈,回顾红色历史,强化了做合格党员的自觉意识。党员们表示,将立足岗位,以高度的事业心和责任感投入到工作中,为姜堰更富含金量的崛起振兴作一份贡献。

距离市委全会
项目现场观摩
还有 15 天

责任编辑:张明 组版:吴丹丹

泰州市基层妇联组织创新推进会在我区召开

本报讯(记者 黄文婧)6月30日,泰州市基层妇联组织创新推进会在我区召开,区领导孙靓靓、薛金林参加活动。

区委副书记孙靓靓在会上致辞。她说,推进基层妇联改革创新是落实党的群团改革会议精神的客观要求,也是解决妇联组织发展突

出问题、进一步活跃基层妇女工作的迫切需要。我区将以此次会议为契机,继续关心和支持妇联工作,为开创全市妇女工作新局面作出贡献。

会议要求各级妇联组织密织大组织网络,建设壮大干部队伍,紧密联系妇女群众,提升妇联服务效能,以强有力的基层组织保障推动整个妇

联系统的改革向纵深发展,为建设“强富美高”新泰州贡献巾帼力量。

会前,与会人员到俞垛镇林湖美田家庭农场和中天社区参观考察农场妇联和智慧妇联的建设情况。

当日下午,省妇联组织部部长苗宁围绕群团改革与基层妇联组织建设开展专题讲座。